

December 4, 2019

Please find the following addendum to the below mentioned BID.

Addendum No.: 3

Bid#: 19-57-2

Project Name: Striping

Bid Due Date: December 17, 2019

GENERAL INFORMATION:

1. Please note the Bid Opening has been pushed to **Tuesday, December 17, 2019**. Time and location remains the same. The last day for an addendum is Thursday, December 12, 2019 by 2:00 pm.

QUESTIONS & ANSWERS:

Question 1: The response to question number 2 was that the contractor can select a manufacturer that is listed in the approved material list put out by LA DOTD. My follow up question is:

There are several different products listed in the APL put out by LA Dotd:

- a. 1015M00730 --- Preformed Thermoplastic Pavement Marking (burn down, not glue down)
- b. 1015M00470 --- Preformed Thermoplastic Pavement Marking Tape Perm Intersection Grade (glue down)
- c. 1015M00490 --- Preformed Thermoplastic Pavement Marking Tape Retroreflective Level 1 (Glue Down)
- d. 1015M00450 --- Preformed Thermoplastic Pavement Marking Tape Retroreflective Level 2 (Glue Down)



Which Product from the APL Should we price the St Tammany Parish Government? For all of the Glue Down Reflective Thermoplastic Items, will we be providing material only or will we be required to install this product as well?

Answer 1: The preformed reflective thermos plastic tape is to be 1015M00490 Glue Down and shall be level 1 per LA DOTD Section 1015.

This material will be supplied only where the unit is listed as a "roll" or "preformed letters A-Z – White."

<< End of Addendum #3 >>



November 27, 2019

Please find the following addendum to the below mentioned BID.

Addendum No.: 2

Bid#: 19-57-2

Project Name: Striping

Bid Due Date: December 6, 2019

QUESTIONS & ANSWERS:

Question 1:	Will the painted striping be per the 737 portion of the La Dotd Specifications?
Answer 1:	Yes, all work will be done per the LA DOTD Standard Specifications for Roads and Bridges, 2016 addition, including sections 732 for plastic pavement markings and 737 for painted pavement markings.
Question 2:	Will the Glue Down Reflective Thermo be Burn Down Thermoplastic made by Flint Trading / Ozark Materials or Preformed Tape product made by 3M or BriteLine. Please advise specifically which product you will require
Answer 2:	The contractor can select a manufacturer that is listed in the Approved Material List (APL) put out by LA DOTD.
Question 3:	Where / in what instance would the St Tammany Parish Government require 2" Width Pavement Markings?
Answer 3:	2" markings would be used to form lettering where the standard 4" wide lettering cannot be used due limited space.



- Question 4: Will there be a minimum amount of work that the contractor will be called out to perform?
- Answer 4: No, the contractor will have to install work called out in the contract regardless of the size of the package.
- Question 5: What is your budget for this work?

Answer 5: We do not have a specified budget at this time.

<< End of Addendum #2 >>



November 13, 2019

Please find the following addendum to the below mentioned BID.

Addendum No.: 1

Bid#: 19-57-2

Project Name: Striping

Bid Due Date: December 6, 2019

GENERAL INFORMATION:

1. Please note the Bid Opening has been pushed to Friday, December 6, 2019. Time and location remains the same. The last day to submit inquiries is Monday, November 25, 2019 by 2:00pm. The last day for an addendum is Tuesday, December 3, 2019 by 2:00pm.

<< End of Addendum #1 >>